
Terminar revisão

Iniciado em terça, 7 mai 2019, 13:49
Estado Finalizada

Concluída em terça, 7 mai 2019, 13:53
Tempo

empregado
3 minutos 59 segundos

Avaliar 5,50 de um máximo de
10,00(55%)

Comentários
Terminou o questionário!
Não esqueça que a partir
da próxima terça-feira,
você pode revisar suas
respostas.

Sugestão muito
importante para o seu
aprendizado: acesse o
material
complementar dessa
aula. Lá estaremos
trabalhando de forma
visual certos aspectos da
aula, como também
explorando a intuição
construída no tema.

Informação

Marcar questão

Questão 1
Parcialmente correto

Atingiu 0,50 de 1,00

Marcar questão

Questão 2
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 3
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 4
Incorreto

Atingiu 0,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 5
Incorreto

Atingiu 0,00 de 1,00

Marcar questão

Informação

Marcar questão

Questão 6
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 7
Incorreto

Atingiu 0,00 de 1,00

Marcar questão

Questão 8
Parcialmente correto

Atingiu 0,50 de 1,00

Marcar questão

Questão 9
Parcialmente correto

Atingiu 0,50 de 1,00

Marcar questão

Questão 10
Correto

Atingiu 1,00 de 1,00

Marcar questão
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Assistir este vídeo até 5 min e 42 segundos.
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Assinale as duas alternativas corretas:

Escolha uma ou mais:

a. Cada uma das partes dos textos é
composta por unidades mínimas
chamadas de parágrafos e frases.

b. A estrutura de um texto compõe-se
de apresentação do tema, argumentos e
proposta de intervenção.

c. A estrutura de um texto é formada
por apresentação, desenvolvimento,
argumentação, parágrafos e frases.

d. Cada uma das unidades mínimas dos
textos é formada por palavras e
pontuações.

e. A estrutura de um texto é composta
por introdução, desenvolvimento e
conclusão. "

Sua resposta está parcialmente correta.

Você selecionou corretamente 1.
As respostas corretas são: A estrutura de
um texto é composta por introdução,
desenvolvimento e conclusão., Cada uma
das partes dos textos é composta por
unidades mínimas chamadas de parágrafos
e frases.

Em um texto as frases  "  são

chamadas de tijolos  "  e os 

processos de transição  "  são 

o cimento  "

Sua resposta está correta.

A resposta correta é:
Em um texto [as frases] são chamadas de
[tijolos] e os [processos de transição] são [o
cimento]

Ainda em relação à analogia entre a
construção de um texto e de uma casa, qual
das alternativas não corresponde às ideias
expostas pelo professor?

Escolha uma:

a. A construção, assim como um texto,
só será uma casa e não apenas uma
pilha de tijolos, se seguir-se um projeto.

b. O projeto apenas se transformará em
um texto se eu escrever todas as
palavras  relacionadas ao tema e
transformá-las em frases. "

c. O projeto é o plano que permite
transformar um conjunto de parágrafos e
frases em um texto.

d. A construção, assim como um texto,
precisa de um projeto para que não seja
apenas um amontoado de palavras.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: O projeto apenas se
transformará em um texto se eu escrever
todas as palavras  relacionadas ao tema e
transformá-las em frases..

O que são considerados processos de
transição?

Escolha uma:

a. O uso das conjunções, conectivos
textuais e construções sintáticas
paralelas (paralelismo sintático). #

b. Repetição do núcleo temático, uso de
elementos de conexão e de construções
sintáticas paralelas.

c. Os conectivos e repetição do núcleo
temático por meio do uso das mesmas
palavras e expressões.

d. O emprego de sinônimos e
paráfrases, além das conjunções e
outros conectivos textuais.

Sua resposta está incorreta.

A resposta correta é: Repetição do núcleo
temático, uso de elementos de conexão e de
construções sintáticas paralelas..

O texto costuma-se articular em torno de:

Escolha uma:

a. Conectivos textuais. #

b.  Núcleos temáticos.

c. Apresentação de ideias sempre
novas.

d. Palavras ou expressões sinônimas.

Sua resposta está incorreta.

A resposta correta é:  Núcleos temáticos..
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O planejamento do texto segue as seguintes
etapas:

Escolha uma:

a. 1. definição do tema, público alvo e
nível de linguagem; 2. coleta de ideias
(brainstorm e pesquisa); 3. seleção e
organização das ideias. "

b. 1. coleta de ideias (brainstorm); 2.
seleção e organização de ideias; 3.
primeira fase de escrita.

c. 1. brainstorm e pesquisa; 2. definição
do tema, público-alvo e nível de
linguagem; 3. separação das ideias e
primeira fase de escrita.

d. 1. definição do público-alvo; pesquisa
e organização de ideias; 3. separação
das ideias em tópicos de escrita.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: 1. definição do tema,
público alvo e nível de linguagem; 2. coleta
de ideias (brainstorm e pesquisa); 3. seleção
e organização das ideias..

O que é o plano-piloto do texto?

Escolha uma:

a. É a montagem da estrutura de
tópicos, redação, ordenação de
parágrafos, atribuição de títulos,
subtítulos, revisão e reescrita.

b. É a reunião de tudo o que sei sobre o
tema a ser escrito e todas as
informações que ainda precisam ser
pesquisadas e escritas em meu texto. 
#

c. É a definição das ideias e dos
recursos linguísticos e visuais a serem
utilizados no texto.

d. É a fase de planejar quais o tema,
colocar as ideias no papel, pesquisar e
anotar as informações encontradas
sobre o assunto.

Sua resposta está incorreta.

A resposta correta é: É a montagem da
estrutura de tópicos, redação, ordenação de
parágrafos, atribuição de títulos, subtítulos,
revisão e reescrita..

Escolha as palavras adequadas para

completar a seguinte sentença: 

A quem o texto se destina (

público-alvo  

" ), o estilo de linguagem (

de acordo com os objetivos do texto  

# ), a finalidade (

definição de qual o objetivo com o texto

" ) e a extensão (

nível de profundidade das informações

# ).

Sua resposta está parcialmente correta.

Você selecionou corretamente 2.
A resposta correta é:
Escolha as palavras adequadas para
completar a seguinte sentença: 

A quem o texto se destina ([público-alvo]), o
estilo de linguagem ([de acordo com o
público e o gênero]), a finalidade ([definição
de qual o objetivo com o texto]) e a
extensão ([tamanho do texto]).

Assinale as alternativas corretas para o
enunciado “Na fase de brainstorm, são
necessários os seguintes passos”:

Escolha uma ou mais:

a. Seleção, organização e descarte de
ideias (de acordo com as finalidades de
texto e do perfil de seu público-alvo). 
"

b. Reunião das ideias e dos argumentos
que serão utilizados para construção do
texto, perguntando-se “o que posso falar
sobre esse tema”?

c. Anotação de todas as ideias que
serão utilizadas no texto, concatenando-
as sem descartar nenhuma informação.

d. Revisão bibliográfica sobre o tema,
resumindo e posicionando-se
criticamente sobre o assunto, a partir da
exposição de muitos estudos realizados.

Sua resposta está parcialmente correta.

Você selecionou corretamente 1.
As respostas corretas são: Reunião das
ideias e dos argumentos que serão
utilizados para construção do texto,
perguntando-se “o que posso falar sobre
esse tema”?, Seleção, organização e
descarte de ideias (de acordo com as
finalidades de texto e do perfil de seu
público-alvo).

De acordo com a aula, em relação à lógica
interna do texto, é correto afirmar que: 

Escolha uma:

a. Trata-se do estabelecimento de como
iniciar os parágrafos, desenvolver
argumentos e escolher recursos
linguísticos e visuais que auxiliarão no
desenvolvimento lógico das ideias
expostas.

b. É o estabelecimento das ideias
principais e secundárias do texto,
organizadas a partir de marcadores
textuais como conjunções, escolhas de
palavras e recursos visuais (como
imagens, gráficos, infográficos etc.) que
deixam seu texto mais compreensível ao
leitor.

c. Trata-se do estabelecimento de “para
onde vou e como desejo terminar meu
texto”. Dessa maneira, busca-se encaixar
as ideias e estabelecer um plano-piloto
que se parecerá a um sumário, com a
ordenação das ideias a serem expostas
em seu artigo.  "

d. É o desenvolvimento do sumário de
seu artigo que deverá ficar exposto em
seu texto, mostrando sua organização
interna e guiando seu leitor.

Sua resposta está correta.

A resposta correta é: Trata-se do
estabelecimento de “para onde vou e como
desejo terminar meu texto”. Dessa maneira,
busca-se encaixar as ideias e estabelecer
um plano-piloto que se parecerá a um
sumário, com a ordenação das ideias a
serem expostas em seu artigo. .

◀︎ Atividade 9.1

Seguir para...

Atividade 9.3: trabalho da semana ▶︎
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